Участие в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах МО город Маркс 2016 г.
Во исполнение Федерального закона от 06.10.2003 г. № 131 ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления Российской Федерации» и в соответствии с Федеральным законом № 68-ФЗ от 21.12.1994г. «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», постановлением Правительства Саратовской области от 12.02.2004 г. № 31-П «О создании комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности при Правительстве Саратовской области», постановлением Правительства РФ от 30.12.2003 г. № 794 «О единой государственной системе предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций», постановлением Правительства Саратовской области от 07.11.2005 г. № 381-П «О Саратовской территориальной подсистеме единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций», руководствуясь Уставом Марксовского муниципального района администрацией Марксовского района разработано и утверждено постановление от 05.07.2016 г. № 906-н «О создании комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Марксовского муниципального района». На основании данного постановления утверждено Положение «О комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Марксовского муниципального района».
За период 2016 года администрацией ММР проведено 16 заседаний комиссии по чрезвычайным ситуациям, где рассматривались вопросы предупреждения ЧС в городе Марксе:

- прохождение паводковых вод;

- подготовка к пожароопасному периоду; 
- безопасность людей на водных объектах;

- обеспечение безопасности при использовании газового оборудования, а также ситуация, связанная с аварией на самотечном коллекторе по улице проспект Ленина.
В рамках ЧС администрация обращалась с просьбой к Губернатору Саратовской области о выделении финансовых средств из резервного фонда области. Отделом ГО и ЧС администрации муниципального района были подготовлены обосновывающие документы о подтверждении ущерба.
В целях безопасного пропуска паводковых вод 2016 г. проведены тренировки по пропуску паводковых вод, обследования паводкоопасных мест, разработаны и проведены  мероприятия по предупреждению ЧС. В мае месяце администрация приняла участие в областных командно-штабных учениях, проводимых под руководством Приволжского регионального центра, где демонстрировались практические мероприятия по отработке действий при возникновении пожара в школе интернат и аварии с участием автобуса на объездной автодороге.
В 2016 году разработан и утвержден «План действий по предупреждению чрезвычайной ситуации природного и техногенного характера».

При подготовке к осенне-зимнему отопительному периоду проведены тренировки, разработаны мероприятия по предупреждению ЧС, связанных с возникновением аварий на объектах ТЭКи ЖКХ.

Отдел по делам ГО и ЧС принимал участие в подготовке избирательных участков к выборам депутатов государственной думы Российской Федерации и депутатов районного собрания.
Основными направлениями работы по обеспечению безопасности на водных объектах в зимний период являются информирование и профилактическая работа с населением, постоянный контроль за состоянием льда и принятие необходимых мер к недопущению выезда на лед автомобильной техники. Особое внимание уделяется размещению в местах опасного пребывания на льду запрещающих знаков. 
В целях обеспечения безопасности людей наводных объектах в зимний период 2016-2017 г.г., администрацией Марксовского муниципального района Разработан и утвержден План обеспечения безопасности жизни людей на водных объектах на 2016 -2017 годы, график патрулирования мест в несанкционированных съездах на лед, который согласован с ГИМС и полицией.

На каждом заседании комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Марксовского муниципального района заслушивается информация по обеспечению безопасности жизни людей на водных объектах как в летний, так и в зимний периоды.

Во время ледовой обстановки производилось и будет производиться патрулирование инспекторами центра ГИМС совместно с полицией и администрацией района водной акватории Марксовского района.

В образовательных учреждениях района проводятся уроки, беседы по безопасности на льду с привлечением сотрудников ГИМС, Марксовской ЗПСС и начальника отдела по делам ГО и ЧС. Во время этих занятий ребятам рассказывают о том, какой лёд прочен, а какой таит в себе опасность; как действовать в ситуации, если сам оказался в воде, если требуется помощь другому человеку.

В зимний период в предполагаемых местах несанкционированных выездов на лед созданы искусственные снежные заграждения. Установлены металлические заграждения в районе городского пляжа и ресторана «Эльдорадо», что препятствует выезду на лед любому виду транспорта. Было установлено 6 запрещающих знаков.
В настоящее время составлены 3 протокола за нарушения 104 СЗО по статье 1.3. «Нарушение правил охраны жизни людей на водных объектах», пункта 5 «Выезд на лед водных объектов транспортных средств, за исключением мест, обозначенных знаком безопасности на водных объектах «Переезд по льду разрешен».
В 2016 году случаев гибели детей на водных объектах не зафиксировано; в 2015 году утонули: 1 ребенок в с. Михайловка и 3 взрослых.
Обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах МО город Маркс
В целях предупреждения  пожаров на территории МО город Маркс администрацией Марксовского муниципального района проводятся различные мероприятия, а именно, разработаны и утверждены:
- план тушения лесных пожаров на территории Марксовского лесничества,
- оперативный план борьбы с лесными пожарами на территории Марксовского района в пожароопасный сезон 2016 года;

- план работ по созданию защитных противопожарных полос, создаваемых огневым способом. 
Администрацией Марксовского МР разработан и утвержден план привлечения сил и средств, служб и организаций для борьбы с природными пожарами на территории Марксовского муниципального района на 2016 год.
В целях предупреждения  пожаров в Марксовском муниципальном районе проведены следующие мероприятия:

- через средства массовой информации до населения доводятся правила пожарной безопасности  в лесных массивах и населенных пунктах и информация об ответственности за её нарушения;
- корректируются списки лиц, склонных к употреблению спиртных напитков, проводится разъяснительная работа по соблюдению мер пожарной безопасности в быту с данной категорией лиц;

- проводятся инструктажи с населением о мерах пожарной безопасности;

- налажена работа профилактических групп по проведению рейдов в жилом секторе, работниками ЕДДС распространяются памятки о мерах пожарной безопасности в пожароопасный период, в настоящее время проведено 6 рейдов, распространено 3098 памяток;

- регулярно проводится подворовый обход жилого сектора профилактическими группами с проведением противопожарных инструктажей (проведено инструктажей 3098);

- периодически проводится работа по проверке мест проживания социально неадаптированных слоев населения.

	№
	Наименование
	Всего за 2015 год
	2016 год

	1
	Количество пожаров
	74
	67

	2
	Количество погибших
	3
	5

	3
	Количество пострадавших
	5
	2

	4
	Количество спасенных
	15
	26

	5
	Лесных пожаров
	1
	1


Организация и осуществление мероприятий по гражданской обороне, защите населения и территории поселения от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера 
В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131 - ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 12.02.1998 года № 28-ФЗ «О гражданской обороне», постановлением Правительства Российской Федерации от 26.11. 2007 № 804 «Об утверждении Положения о гражданской обороне в Российской Федерации», приказом МЧС России от 14.11.2008 № 687 «Об утверждении Положения об организации и ведении гражданской обороны в муниципальных образованиях и организациях», администрацией Марксовского муниципального района были приняты постановления от 23.09.2014 г. № 2325-н «Об утверждении Порядка подготовки к ведению гражданской обороны в муниципальном образовании город Маркс», от 23.09.2014 г. № 2324-н «О создании и содержании в целях гражданской обороны запасов материально-технических, продовольственных, медицинских и иных средств в муниципальном образовании город Маркс», от  14.11.2016 года № 1647-н «О создании сил гражданской обороны по обеспечению выполнения мероприятий по гражданской обороне в Марксовском муниципальном районе» и утверждены положения о силах гражданской обороны в Марксовском муниципальном районе». Разработаны и утверждены «План гражданской обороны и защиты населения» и «План эвакуации в военное время».
В мае 2016 года проведена тренировка по теме «Действия органов управления и сил муниципального звена территориальной подсистемы РСЧС Саратовской области при угрозе и возникновении чрезвычайных ситуаций. Перевод гражданской обороны района с мирного на военное время в условиях применения современных средств поражения».

В октябре 2016 года проведена тренировка по теме «Перевод гражданской обороны района с мирного на военное время в условиях применения современных средств поражения».

Также в октябре месяце организован и проведен месячник гражданской защиты согласно постановлению администрации от 13.07.2016 г. № 946 «О проведении месячника гражданской защиты».
Ежемесячно проводится проверка региональной автоматической системы центрального оповещения населения с включением электросирен.
Создание, содержание и организация деятельности аварийно-спасательных служб и (или) аварийно-спасательных формирований на территории МО город Маркс
Органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации и органы местного самоуправления в соответствии с пунктом 1 и пунктом 2 статьи 8 Федерального закона от 12 февраля 1998 г. № 28-ФЗ «О гражданской обороне» могут создавать, содержать и организовывать деятельность НФГО на своих территориях в соответствии с планами гражданской обороны и защиты населения, планами действий по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций.

Формирования НФГО создаются для обеспечения выполнения мероприятий по гражданской обороне, первоочередного жизнеобеспечения населения, пострадавшего при военных конфликтах и чрезвычайных ситуациях, а также для обеззараживания населения, техники, зданий и территорий, срочного захоронения трупов, эвакуации населения, срочного восстановления функционирования необходимых коммунальных служб и других объектов жизнеобеспечения населения.
НФГО - формирования, создаваемые организациями из числа своих работников в целях участия в обеспечении выполнения мероприятий по гражданской обороне и проведения не связанных с угрозой жизни и здоровью людей неотложных работ при ликвидации чрезвычайных ситуаций.

Согласно Приказу МЧС РФ от 23 декабря 2005 г. № 999 «Об утверждении Порядка создания нештатных аварийно-спасательных формирований» рекомендована организация аварийно-спасательных бригад на потенциально-опасных объектах.
Основной состав руководителей и специалистов нештатных аварийно-спасательных формирований, предназначенных для непосредственного выполнения аварийно-спасательных работ, в первую очередь, комплектуется аттестованными спасателями, а также квалифицированными специалистами существующих аварийно-восстановительных, ремонтно-восстановительных, медицинских и других подразделений.

Для создания аварийно-спасательных служб или аварийно-спасательных формирований на территории МО город Маркс необходимы значительные финансовые средства.
На территории МО город Маркс расположена ПСЧ 47 по охране города Маркса и Марксовская поисково-спасательная служба, поэтому в создании аварийно-спасательных формирований острой необходимости нет.
Заместитель главы администрации
муниципального района
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