Водоснабжение
На территории муниципального образования г. Маркс водопроводные сети протяженностью 65,561 км., находятся в муниципальной собственности.
В 2017 году  на сетях водоснабжения  произошло 5 аварийных ситуации – порывы на водопроводных  сетях. В настоящее время все аварийные работы проведены, водопроводные сети находятся в работоспособном состоянии. 
Гарантирующим поставщиков в сфер водоснабжения ООО «Водоканал-Плюс» за 2017 год были выполнены следующие мероприятия:
1. Произведен ремонт водопровода на ул. Октябрьская (от ул. Интернациональная до  ул. 7-я линия), пр. Строителей д. 23, ул. Куйбышева, водозабор № 1, 4;
2. Прокладка водопровода по ул. Рогулева, водозабор № 4, ул. Свободы (от ул. 11 линия до 12 линии),  ул. Красная (от ул. 10 линия до ул. 11 линия);
3. Произведен ремонт водопроводных колодцев в количестве 20 шт.;
4. Произведен ремонт водоразборных колонок в количестве 15 шт.;
5. Произведен ремонт гидрантов в количестве 4 шт. 
Контроль качества питьевой воды производится  путем забора контрольных проб в соответствии с программой  производственного контроля. Заключаются поквартальные договора с ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Саратовской области» о лабораторном исследовании. Отбор контрольных проб питьевой воды производится выборочно. Из 108 проб за в 2017 года - 2 имели повышенное содержание железа общего на 1,1мг/л (при норме 0,3 мг/л), что в свою очередь является следствием коррозии водоподающих труб, также не соответствие требованием СанПин по показателям цветности и мутности. В целях приведения в соответствие качества питьевой воды ООО «Водоканал-Плюс» проведен ряд мероприятий по замене погружного насоса и чистке резервуаров на водозаборах № 2, 4. 
Техническая диагностика водопроводных сетей в МО г. Маркс не производилась, т.к. сети находятся на глубине 2-х и более метров. Текущий и капитальный ремонты производится согласно утвержденным планам. Ремонт производится путем разработки грунта до трубопровода с последующим ремонтом.
ООО «Водоканал-Плюс» в 2017 году администрацией Марксовского муниципального района разработана инвестиционная программа в состав которой вошел план мероприятий по повышения качества питьевой воды в соответствии с установленными требованиями.
Водоотведение
Канализационные сети общей протяженностью 39,095 км., расположенные на территории МО г. Маркс являются объектами муниципальной собственности.
В 2017 году на сетях водоотведения произошло 3  аварийных ситуации – порывы на канализационных  сетях. В настоящее время все аварийные работы проведены, канализационные сети находятся в работоспособном состоянии. 
Текущий и капитальный ремонты на сетях производятся согласно утвержденным планам. Ремонт производится путем разработки грунта до трубопровода с последующим ремонтом.
В 2017 год для поддержания надлежащего технического состояния канализационных сетей и замены ветхих участков были запланированы мероприятия по ремонту канализационного коллектора по пр. Ленина в рамках муниципальной программы «Развитие жилищно–коммунальной инфраструктуры Марксовского муниципального района на 2015-2020 годы» однако в связи с погодными условия мероприятия выполнить не удалось.
Также гарантирующим поставщиком в сфере водоотведения ООО «Водоканал» были выполнены мероприятия по ремонту колодцев, центрального трубопровода, а также произведена прочистка колодцев в количестве 121 шт.
Теплоснабжение 
На территории Марксовского муниципального района оказанием услуги по теплоснабжению осуществляет МУП «Тепло». Для обеспечения абонентов тепловой энергии в МО г. Маркс задействовано 21 котельная и 24 км тепловых сетей.
Для поддержания работоспособности и технических характеристик тепловых сетей проводятся осмотры, проверки технического состояния, гидравлические испытания  на прочность и плотность, регулирование и наладка гидравлических режимов работы. Проводятся капитальные и текущие ремонты сетей в соответствии с утверждаемым планом работ, т.е. полная замена изношенных участков, частичная замена  или ремонт сетей, ревизия и ремонт запорной арматуры на сетях,  замена теплоизоляционных и защитных материалов.
При подготовке к ОЗП 2017-2018 гг. в 2017 году за счет внебюджетных средств выполнены работы по ремонту котлов на 3 котельных, произведена замена теплотрассы 1,0 км, произведена теплоизоляция на 0,2 км. 
В 2017 году начата работы по заключению энергосервисных контрактов с ГАУ «Агентство по повышению эффективности использования имущественного комплекса Саратовской области» на объекты социальной сферы. Планируется консервация 1 котельной и установка котлов наружного применения, что позволит снизить затраты социальной сферы за потребленные энергоресурсы. 
Электроснабжение
На территории Марксовского муниципального района бесхозяйные электрические сети отсутствуют. В муниципальной собственности Марксовского муниципального района электрические сети отсутствуют.
Согласно данным Единой дежурно-диспетчерской службы при администрации Марксовского муниципального района в 2017 году аварий на сетях электроснабжения не было, но было произведено 1 отключение из-за технологических нарушений в работе оборудования.
Газоснабжение
Газовые сети расположенные на территории Марксовского муниципального района, в том числе и на территории МО г. Маркса, обслуживаются специализированной организацией АО «Газпром газораспределение Саратовская область». В 2017 году аварий на газовых сетях не было. Специализированной организацией  проводятся осмотры, проверки технического состояния оборудования, ревизия и ремонт запорной арматуры на сетях.

