 «Формирование комфортной городской среды на 2018-2024 годы»

В 2023 году на реализацию мероприятий по подпрограмме 1 «Формирование комфортной городской среды на территории муниципального образования город Маркс» освоены средства в сумме 7300,0 тыс. руб. (в том числе ФБ+ОБ – 5000,0 тыс. руб., МБ – 2300,0 тыс. руб.).
Перечень общественных территорий, на которых проведено благоустройству в 2023 году на территории муниципального образования город Маркс:
1. Пешеходная зона по пр. Ленина между  ул. Куйбышева и ул. Рабочая (нечётная сторона).
2. Пешеходная зона по пр. Ленина между ул. Красноармейская и ул. Советская (чётная сторона).
3. Сквер по пр. Ленина между ул. Куйбышева и ул. Рабочая (2 этап).
На работы по благоустройству 2-х пешеходных зон  заключен  контракт на сумму 3,2 млн. руб., в том числе 2,1 млн. руб.- федеральные и областные средства. Выполнены работы по асфальтированию  пешеходных дорожек площадью 890 м2 с установкой бортового камня протяженностью 560 п.м. Установлены малые архитектурные формы: урны в количестве 8 шт.
На обустройство сквера по пр. Ленина между ул. Куйбышева и ул. Рабочая (2 этап) был заключен  контракт на сумму 2,9 млн. руб. - федеральные и областные средства. Выполнены работы по укладке брусчатки  площадью 750 м2 с бортовым камнем протяженностью 386 п.м. Установлены малые архитектурные формы: 9 скамеек, 9 урн, 2 вазона, 14 светильников. Высажены декоративные кустарники в количестве 342 шт. В рамках озеленения обустроена система автополива, высажен газон площадью 1500 м2.
По подпрограмме 2 было  освоено  средств в сумме  91,2  млн.руб., в т.ч. ФБ – 85,0 млн.руб., местный бюджет – 6,2 млн.руб. 
В 2022 году муниципальное образование г. Маркс стало победителем Всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях по объекту «Русская площадь» с выделением средств федерального бюджета в сумме 85,0 млн. руб., местного бюджета в сумме 6,3 млн. руб. Проектно-сметная документация разработана на сумму 2,2 млн. руб. (средства местного бюджета). 
В рамках проекта выполнены мероприятия по устройству пешеходных зон из гранитной плитки площадью 4754 м2, асфальтового покрытия велодорожек и площадок для нестационарных торговых объектов площадью 2200 м2. Произведена установка 74 парковых светильников уличного освещения. Размещены перголы со светящимися качелями, уличный бювет с колонкой, витрина для уличных книг -букроссинг, арт-объект «Мяч» с зоной отдыха, два автомата для зарядных устройств сотовых телефонов. Установлены малые архитектурные формы – скамейки в количестве 24 штуки, урны – 8 штук, детские игровые элементы в количестве 6 штук. Установлены камеры видеонаблюдения в количестве 9 штук, произведен монтаж системы оповещения в количестве 6 штук.
Вдоль детсада и школы установлено декоративное ограждение протяженностью 277 п. м.
За счет средств местного бюджета проведена заменена теплотрассы и трубопровода водоснабжения.  Произведен перенос опор освещения. Произведен спил аварийных деревьев.  
За счет внебюджетных источников финансирования установлены бюсты писателей в количестве 8 штук.
В рамках субботников проведено озеленение территории с завозом грунта, посевом газонной травы, высадкой саженцев декоративных кустарников и цветов.
