                                                                                                                               
Жилищно-коммунальное хозяйство

Водоснабжение.
На территории муниципального образования г. Маркс определены гарантирующие поставщики в сфере водоснабжения и водоотведения ООО «Водоканал-Плюс» и ООО «Водоканал».
Водоснабжение города осуществляется централизованно от 6 водозаборов из подземных водоисточников без предварительной подготовки. Особое значение имеет водозабор № 2, снабжающий водой большую часть города. По результатам лабораторного контроля 2023 года Восточно-территориальным отделом Управления Роспотребнадзора по Саратовской области, превышений допустимых параметров не зафиксировано, однако в связи с высоким износом централизованной системы водоснабжения, а именно водоводов, необходимы мероприятия по замене части магистральных трубопроводов.
В мае 2023 года в результате резкого снижения объемов подачи воды водозабором № 4 был введен режим повышенной готовности на территории города, подача воды осуществлялась по графику. Произведен ремонт муниципальной скважины глубиной 200 м, заведены средства в сумме 3500,0 тыс.руб. из областного резервного фонда для ликвидации аварийной ситуации. После завершения работ по ремонту, проведены замеры дебита скважины, направлены на анализ пробы воды, получен результат проб воды - качество воды, подаваемой из скважины, соответствует санитарным нормам.
Также, ресурсоснабжающей организацией проведен ремонт скважины глубиной 100 м.  Водоснабжение микрорайона осуществляется в полном объеме.

Водоотведение.
На территории г. Маркса сточные воды поступают для очистки и обеззараживания на очистные сооружения канализации. Изношенность очистных сооружений составляет 90%, нарушен технологический процесс очистки сточных вод. В рамках федерального проекта «Оздоровление Волги» (национального проекта «Экология») разработана проектно-сметная документация по строительству канализационных очистных сооружений в г. Маркс. Подана региональная Заявка от Саратовской области о включении объекта в указанный федеральный проект с сопроводительным письмом за подписью Вице-губернатора - Председателя Правительства области.
Выполнены аварийно-восстановительные работы напорного канализационного коллектора, расположенного по адресу: г. Маркс от КНС № 2 до д. № 34 Б по пр. Ленина за счет областного бюджета и иных межбюджетных трансфертов на сумму 23,8 млн. руб.

Газоснабжение.
В соответствии с п. 4 ст. 15 Федерального закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», а также в соответствии с Федеральным законом от 19.07.2018 г. № 210-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон ”О газоснабжении в Российской Федерации» к полномочиям органов местного самоуправления относится организация электро- и газоснабжения поселений; подготовка населения к использованию газа в соответствии с межрегиональными и региональными программами газификации жилищно-коммунального хозяйства, промышленных и иных организаций; согласование схем расположения объектов газоснабжения, используемых для обеспечения населения газом. Органом местного самоуправления проводится анализ обращений в рамках обеспечения надлежащего содержание внутридомового и (или) внутриквартирного газового оборудования, дымовых и вентиляционных каналов, предоставления коммунальной услуги по газоснабжению. В рамках подготовки к осенне-зимнему периоду, при получении паспорта готовности многоквартирного жилого фонда, органом местного самоуправления совместно с государственной жилищной инспекцией проводится проверка наличия заключенных договоров ВДГО на многоквартирные дома, находящиеся в момент проверки в управлении управляющих организаций. Газовые сети, расположенные на территории МО г. Маркса, обслуживаются специализированной организацией АО «Газпром газораспределение Саратовская область». В 2023 году аварий на газовых сетях не было. Специализированной организацией проводятся осмотры, проверки технического состояния оборудования, ревизия и ремонт запорной арматуры на сетях.

Электроснабжение. 
На территории МО г. Маркс бесхозяйные электрические сети отсутствуют. В муниципальной собственности Марксовского муниципального района электрические сети отсутствуют. Согласно данным Единой дежурно-диспетчерской службы при администрации Марксовского муниципального района в 2023 году в результате неблагоприятных природных явлений, в осенне-зимний период, на территории г. Маркса имели место порывы сетей электроснабжения, оперативно устранявшиеся специализированными службами.

Теплоснабжение. 
На территории г. Маркса оказание услуги по теплоснабжению осуществляет МУП «Тепло». 288 многоквартирных жилых дома и 152 объекта социальной сферы подготовлены к отопительному сезону. Для обеспечения населения муниципального района бесперебойным теплоснабжением задействованы 100 теплоисточника, из них 39 котельных и 61 топочных. МУП «Тепло» на сегодня занимается обслуживанием 39 котельных на территории Марксовского муниципального района и 39,864 км тепловых сетей. Для поддержания работоспособности и технических характеристик тепловых сетей проводятся осмотры, проверки технического состояния, гидравлические испытания  на прочность и плотность, регулирование и наладка гидравлических режимов работы. 
На 2023 в рамках реализации мероприятий муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунальной инфраструктуры Марксовского муниципального района»  проведена полная замена сети  теплоснабжения  (трубы и лотки) на сумму 5176,00 тыс.  руб., на отопительный сезон 2023-2024 гг. обеспечена бесперебойная подача  отопления  на 5 социальных объектов: детский сад, МОУ-СОШ № 4, городская библиотека, городской стадион и Городской парк.
Так же, в рамках подготовки к отопительному сезону, завершен текущей  ремонт котельных № 16, 14,18 и 36. За счет бюджетных средств был закуплен материал на сумму 7,8 млн. руб. для ремонта 4-х котельных (№20, 14, 11, 2).  Работы выполнены силами МУП «Тепло».  
Совместно с ГАУ «Агентство по повышению эффективности использования имущественного комплекса Саратовской области» разработана программа комплексной модернизации системы теплоснабжения Марксовского муниципального района, предусматривающая установку котлов наружного размещения (КНР) различной степени мощности для объектов социальной сферы, модернизация котельных с усиленным энергосберегающим оборудованием на территории района.
Ведутся работы по актуализации схемы теплоснабжения муниципального образования город Маркс.
