ПРОТОКОЛ

от   24  ноября  2023 года

о  результатах обсуждения в целях общественного контроля проекта постановления  главы  муниципального образования город Маркс Марксовского  муниципального района Саратовской области «Об утверждении требований к закупаемым отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельным ценам товаров, работ, услуг)  в отношении которых устанавливаются потребительские свойства (в том числе характеристики качества) и иные характеристики, имеющие  влияние  на цену отдельных видов товаров, работ, услуг  для нужд Совета муниципального образования город Маркс Марксовского муниципального района Саратовской области и подведомственных казенных и бюджетных учреждений, унитарных предприятий 
на 2024 год»
          В целях осуществления общественного контроля на официальном сайте муниципального образования город Маркс был размещен проект постановления  главы  муниципального образования город Маркс Марксовского  муниципального района Саратовской области «Об утверждении требований к закупаемым отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельным ценам товаров, работ, услуг)  в отношении которых устанавливаются потребительские свойства (в том числе характеристики качества) и иные характеристики, имеющие  влияние  на цену отдельных видов товаров, работ, услуг  для нужд Совета муниципального образования город Маркс Марксовского муниципального района Саратовской области и подведомственных казенных и бюджетных учреждений, унитарных предприятий на 2024 год» для проведения обсуждения в целях общественного контроля.
          Установленный срок для проведения общественного обсуждения:  с 16.11.2023 года  по 23.11.2023 года.   
Предложения по указанному проекту  постановления принимались на бумажном носителе по адресу: 413090, Саратовская область,  г. Маркс, пр. Ленина, 20, каб. № 27 Совет муниципального образования город Маркс  и в электронном виде по адресу электронной почты:  amomarks@rambler.ru.

За период с  16.11.2023 года  по 23.11.2023 года   предложения и замечания общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения  на указанный в пояснительной записке проект постановления не поступали.
          На основании вышеуказанной информации:
1.    Считать общественное обсуждение проекта постановления оконченным.

2. В связи с отсутствием предложений и замечаний общественных объединений, юридических и физических лиц на проект постановления, изменения  и дополнения  в  проект  не  вносить.
Глава  муниципального 
образования  город  Маркс
   С.В. Барулин
